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Od: Hakauf Martin <Martin.Hakauf@hrad.cz>
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Předmět: Den otevřených dveří reprezentačních prostor Pražského hradu pro školy 9. a 10. května 2019 

Vážení,
prosím o předání následujícího e-mailu všem pedagogům, které by mohla následující nabídka pro školní skupiny zaujmout.
 U příležitosti 100. výročí založení Kanceláře prezidenta republiky mimořádně zpřístupňujeme pouze pro školní skupiny jinak nepřístupné reprezentační prostory Pražského hradu. Školní skupiny budou mít možnost si tato místa spjatá s činností prezidenta republiky a jeho úřadu prohlédnout ve čtvrtek 9. května od 8 do 13 hodin a v pátek 10. května od 8 do 13 hodin. 
Mimořádně budou vystaveny artefakty ze stoleté historie úřadu hlavy státu – těšit se můžete například na Řád Bílého lva z roku 1922, archiválie z éry prezidenta Masaryka a zcela výjimečně budete moci vidět také současnou státní pečeť ČR. Na III. nádvoří je pak zdarma k prohlédnutí panelová výstava Veritas Vincit připravená rovněž ke 100. výročí založení KPR.
 REZERVACE ZDE:  https://reservatic.com/cs/public_services/kancelar-prezidenta-republiky/public_operations/2423/new_reservation. Nejprve je nutné se zaregistrovat (uvádí se jen e-mail) a poté zvolit ve formuláři kliknutím konkrétní den a čas vstupu (čtvrtek nebo pátek, vstupy vždy každých 15 minut). Poté prosím vyplňte (klikáním na šipku vpravo) přibližný počet žáků/studentů včetně doprovodu. Místo jména a příjmení prosím vyplňte název školy a ročník (ročníky) objednávaných tříd. Potvrzení a další informace dostanete do e-mailu, který zadáte při registraci Vašeho profilu v uvedeném rezervačním systému.
Prohlídka těchto prostor s doprovodným odborným komentářem a  fotografické panely dokumentující činnosti prezidenta republiky v historickém kontextu, může být vhodným doplněním a zpestřením výuky společenských věd nebo dějepisu a samozřejmě zajímavým a nevšedním zážitkem. Více informací o reprezentačních prostorech naleznete na www.hrad.cz/cs/prazsky-hrad-pro-navstevniky/ostatni/reprezentacni-prostory-10289.
Prohlídka reprezentačních prostor je zcela zdarma, zabere zhruba 1 hodinu v závislosti na Vašem tempu prohlídky a pro účastníky bude vyhrazen samostatný vstup z Hradčanského náměstí (návštěvníci tedy nebudou muset absolvovat případné čekání s ostatními turisty, kteří vstupují do areálu Pražského hradu). Odbavení bude probíhat dle objednaných časů přímo před vstupem do koridoru na Hradčanském náměstí. Před vstupem do reprezentačních prostor bude probíhat bezpečnostní prohlídka vstupujících osob a jejich zavazadel, v rámci jejího urychlení prosíme zájemce, aby s sebou do areálu Pražského hradu nepřinášeli zbraně (včetně nožů a pepřových sprejů) a objemná zavazadla. 
 
Rádi Vás a Vaše žáky a studenty na Pražském hradě přivítáme. Pro další informace se na nás neváhejte obracet a to buď e-mailem nebo telefonicky na čísle 224 372 374 (Mgr. Tereza Adámková). 
 
S přáním všeho dobrého
Mgr. Martin Hakauf
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